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Slovensko društvo za podzemne gradnje, ITA Slovenija, 
je organiziralo 15. mednarodno konferenco o predorih in 
podzemnih gradnjah. Dogodek, ki je potekal od 18. do 20. 
novembra, je vključeval delavnico, predavanja v slovenščini 
in angleščini ter strokovno ekskurzijo. Prva dva dneva sta 
potekala v prostorih Austria Trend Hotela Ljubljana, kjer so 
se udeleženci izobraževali, izmenjevali izkušnje in se pove-
zovali. V petek se je konferenca zaključila z ogledom nove 
cevi predora Karavanke.

Konferenco sta odprla predsednik ITA Slovenija Milan 
Črepinšek in predsednik ITA-AITES Andrea Pigorini, ki sta 
s svojima nagovoroma ustvarila odličen uvod v delavnico 
Predorogradnja v zahtevnih pogojih. Oder so nato prev-
zeli domači in tuji strokovnjaki, med njimi Nedim Radon-
čić, strokovnjak za predorogradnjo in geotehniko pri iC 
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consulenten, ki je predstavil moderne pristope k predoro- 
gradnji na podlagi novejših projektov iz Švice in Avstrije. 
Popoldne je vzporedno s predavanji v sosednji dvorani po-
tekala delavnica za mlade člane ITA Slovenija, kjer so ude-
leženci razpravljali o modernizaciji metod predorogradnje, 
vlogi digitalnih orodij ter vključevanju podzemnih prosto-
rov kot ključnega dela trajnostnega mesta.

Glavni konferenčni dan, 19. novembra, se je začel s pozdrav-
nimi nagovori Milana Črepinška, predsednika ITA Sloveni-
ja, Andreja Rajha z Ministrstva za infrastrukturo Republike 
Slovenije ter Andreja Ribiča iz DARS-a. Sledilo je uvodno 
predavanje častnega gosta Andree Pigorinija, ki je predsta-
vil razvoj predorov za visoko hitrostne železnice v Italiji.  
Po prvem sklopu predavanj se je program nadaljeval vzpo-
redno v dveh dvoranah, in sicer v slovenskem in angleškem 

Slika 1. Konferenco je odprl predsednik ITA Slovenija, Milan 
Črepinšek.

Slika 2. Delavnica za mlade člane.
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jeziku. Zadnji sklop je bil ponovno skupen, v njem pa so 
bili predstavljeni projekti železniškega vozlišča Ljubljana, 
podzemne prometne rešitve za mestni predor Maribor 
ter razvoj spletne platforme za pregledovanje predorov na 
osnovi digitalnih dvojčkov.

Uradni del konference se je zaključil z okroglo mizo z naslo-
vom Pogodbe, obračun in dodatna dela v predorogradnji. 
V pogovoru so sodelovali Milan Črepinšek, Maja Koršič  
Potočnik, Kristjan Mugerli, Andrea Pigorini, Angelo Žigon, 
Tatjana Zalokar in Janez Kušnik. Razprava je ponudila 
dragocen vpogled v kompleksnost pogodbenih razmerij 
ter tehnične in organizacijske izzive, s katerimi se srečuje  

panoga. Dan se je zaključil s svečano večerjo in druženjem 
ob glasbeni spremljavi akustičnega dueta Fed Horses. 

Po dveh dneh izobraževanja in izmenjave strokovnih izku-
šenj, so se udeleženci podali na teren, kjer so si ogledali 
gradnjo predora Karavanke. Projekt so predstavili pred-
stavniki podjetij DARS, DRI, Cengiz, Elea iC in Geoportal ter 
udeležence popeljali v podzemlje nove cevi, katere odprtje 
je predvideno za pomlad 2026. Na terenu so prikazali na-
predek pri delih, ključne tehnične rešitve in izzive, s kateri-
mi so se soočali pri izvedbi. Ekskurzija se je zaključila s kosi-
lom v Kranjski Gori, kjer so udeleženci nadaljevali razprave 
o strokovnih temah in dobrih praksah.
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Slika 3. Glavni konferenčni dan.

Sliki 5 in 6. Ogled gradnje predora Karavanke.

Slika 4. Okrogla miza z naslovom Pogodbe, obračun in do-
datna dela v predorogradnji..


